
Egy kis�ú egy fatörzsön lefelé sodródott a Tiszán. Három hajó haladt a vízen felfelé, az els® saját sebessége 4 km/ó,

a másodiké 6 km/ó, a harmadiké 10 km/ó. Egy híd lábánál egyszerre haladtak el a kis�ú mellett, de egyikük sem

vette észre. Egy órával kés®bb valamennyi hajó legénysége hallotta a rádióján, hogy a fatörzsön egy kis�ú tartózkodik.

Mindhárman azonnal visszafordultak a �ú megmentésére. A �ú szülei este tudták meg, hogy a híd lábától 6 km-re

lefelé a folyón mentették ki a �út a vízb®l. Melyik hajó volt a megment®?
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